



Сегодня, 12 июля, городской голова Евгений Клеп вместе с генеральным директором ГП «Артемуголь» Анатолием Гончаровым, директором шахты имени Калинина Виктором Рыбаком, советником 1-го заместителя министра энергетики и угольной промышленности Анатолием Вовченко и альпинистом Олегом Палием спустились в шахту имени Калинина на участок №113.

Шахта имени Калинина была выбрана не случайно – она является наиболее перспективной в нашем городе. Кроме того, сегодня здесь впервые на крутом падении испытывается почвоуступный комбайн, сообщает отдел информирования населения городского совета.

- Мы взяли курс на механизацию производственных процессов, - рассказывает генеральный директор ГП «Артемуголь» Анатолий Гончаров. -

*На днях исполнится вековая мечта трудового коллектива шахты имени Калинина: поступит новый щитовой агрегат, изготовленный на дружковском заводе. До Дня шахтера он будет установлен, после чего мы постараемся одной лавой в сутки давать 500 тонн угля. А сегодня мы вместе с учеными испытываем уникальный комбайн – КПВ, который работает сверху вниз. Впервые этот комбайн испытывается на крутом падении.*

- Сегодня удельный вес поступлений шахтной отрасли в местном бюджете составляет 15%, - отметил городской голова Евгений Клеп. - Если шахтная отрасль будет дальше развиваться, так как это планируется, удельный вес еще больше увеличится. Но мы понимаем, что запасы угля по предварительным расчетам имеются на 30 лет. Мы сегодня должны создать все условия для развития шахтной отрасли и не допускать закрытия шахт, но вместе с тем думать о том, что будет через 30 лет, чтобы эти 15% и те проценты, на которые увеличится удельный вес, мы могли заполнить и диверсифицировать экономику города. Это инновационное производство, промышленность и так далее. Мы сегодня должны об этом думать и планировать перспективу развития Горловки в будущем.

Посещение шахты стало запоминающимся еще в одном аспекте. Городской голова Горловки Евгений Клеп передал уголь, добытый собственноручно на глубине порядка 1000 метров, альпинисту Олегу Палию, который в свою очередь поднимет его на высоту 7000 метров в Гималаях.

Через два месяца донецкие альпинисты в содружестве с российскими коллегами в рамках пилотного международного проекта «Уголь Донбасса и Кузбасса на вершины мира» взойдут на две вершины в Гималаях – Пумори (7 161 м) и Ама Даблам (6 812 м).

- У нас уже сложилась добрая традиция – поднимать уголь Донбасса на вершины мира, - рассказывает Олег Палий, - из самых глубоких недр на самые высшие точки континента. Этим мы прославляем шахтерский труд. Не только в Украине, но и в мире знают, что такое шахтерский труд.

**"Горловский Медиа Портал"**